

不是冤家不聚头

NBA季后赛首组对阵出炉，火箭死磕开拓者

本报讯 北京时间2014年4月14日，开拓者主场加时击败勇士，锁定了同火箭的首轮对决，这也是NBA本赛季季后赛第一组首轮对决，不过双方主场优势还未确定。火箭上一次在季后赛同开拓者相遇，还要追溯到姚明时代，当时火箭总比分4:2获胜晋级，那也是姚明NBA生涯首次突破首轮。

开拓者在战胜勇士后，成绩为53胜28负，勇士则为49胜31负。这样，即便勇士最后2场全部赢下也只有51胜，已经无法追上开拓者和火箭。除去输球更多的小牛、灰熊等队，火箭和开拓者已经提前锁定西部前5。西部第三快船目前56胜，火箭最后两场全胜也只有55胜，开拓者最后一场获胜也只有54胜，两支球队已经铁定无缘前三。不管谁排名更靠前，火箭同开拓者，都将会以西部四、五名的身份，在首轮遭遇。

因为常规赛还未结束，两队主场优势仍未确定。比较双方交战记录，只有开拓者最后一场获胜，且火箭全败，开拓者才有主场优势。只要火箭拿下剩余两场的任何一场，或者开拓者输球，火箭稳获主场优势。

火箭、开拓者上一次在季后赛相遇是2009年，当时开拓者坐拥主场优势。不过在姚明和阿泰斯特的带领下，老到的火箭力压年轻的开拓者，闯入季后赛次轮，这也是“姚时代”火箭唯一一次突破季后赛首轮。

为了备战即将到来的季后赛，火箭已经开始招兵买马。据《休斯敦纪事报》报道，火箭决定裁掉刚加盟不久的中锋皮特曼，签下上赛季随广东宏远征战CBA的大前锋约什·鲍威尔。

(宗和)

步行者胜雷霆 重登东区榜首

最近一段时间状态极其低迷的步行者队13日迎来了一场关键胜利，凭借后卫斯蒂芬森本赛季第五次“三双”，步行者队在主场以102:97力克西区排名第二的俄克拉荷马雷霆，重新回到了东区榜首的位置。

步行者队取胜之后战绩上升为55胜26负，领先排名第二的迈阿密热火队半个胜场。只要在三天之后战胜东区弱旅奥兰多魔术队，或者热火队在余下的两场比赛中不能全胜，步行者队就将实现赛季初定下的夺取东区常规赛冠军的目标。

得分后卫斯蒂芬森成为步行者队最大功臣，他出场41分钟，拿到17分、10个篮板和11次助攻，本赛季第五次完成“三双”。斯蒂芬森赛后说：“我们将把常规赛最后一场比赛当做季后赛来打，我们需要拿到东区第一，这是我们从赛季一开始就想要的东西，所以我们必须争取，不是拿到，而是争取。”

据新华社



设计台词：
鲍威尔，火箭喊你回NBA！
Osports供图

山东格力力克北京 终于迎来联赛首胜

本报讯(记者 许恺玲) 14日下午，“映美杯”2014年中国象棋甲级联赛第三轮战罢，本报山东格力队3.5:1.5力克老牌强队北京队，赢得联赛首胜。

作为两夺联赛冠军的队伍，山东格力队在联赛开始后状态不佳，前两轮都未尝胜绩，多少有点小冷门。本轮遇到老牌劲旅北京队，让很多人担心棋队会遭遇三连败。不过在赛场上，只要棋局没结束，谁都无法预料结果。在对阵北京的比赛中，山东格力队的棋手并没有受到前两天失利的影响，发挥出了状态，力挫对手。

本赛季中国等级分第一人王皓加盟北京队，让北京男队的实力大增。面对王皓，山东格力队的赵骏就算比对手等级分低100多分也丝毫不手软，最终与王皓战和。不过北

京队中最受关注的还是一位小将，那就是年仅8岁的女棋手宋宇新。因为赵雪在国外参加国际棋联女子大奖赛，所以这位小将代替赵雪出战，成为联赛中最小的选手。面对这位初登联赛的小妹妹，山东格力队同样首次征战联赛的肖依依可丝毫不敢轻视，顺利战胜对手，没有丢掉不该丢的分。

在其他几场较量中，卜祥志力克修德顺，温阳与余泱漪战平，许婳婳也与王珏和棋收场。最终山东格力队取得了3.5:1.5的胜利，终于迎来联赛首场胜利。赛后主帅卜祥志也非常高兴，称大家还是发挥出了应有的水平，没有被前两轮的困难吓倒，希望之后能越比越好。

15日将是首站比赛的最后一轮，也就是联赛第四轮比赛，山东格力队将对阵河北国际象棋队。

乒超八一女队主场落户东平 世界冠军郭跃给你好看

本报泰安4月14日讯(记者 邢志彬) 2014赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛开战在即，卫冕冠军八一冀中能源乒乓球俱乐部女队正式将主场设在泰安东平县，新赛季郭跃等世界冠军将在东平奉献9场精彩比赛。4月14日，俱乐部总经理师瑞学和教练戴丽丽参观了主场东平体育会展中心，并把俱乐部目标定位在进入前三、力争冠军上。

八一冀中能源乒乓球俱乐部成立于2010年，由解放军八一乒乓球俱乐部和冀中能源集团公司联合组建，短短4年已成长为一支乒超劲旅。2010年首次参赛名列第六名，2011年杀入前三，2012

年获得亚军，2013年荣获冠军。俱乐部由前世界冠军戴丽丽执教，麾下战将汇集了奥运冠军、世界冠军郭跃，世界冠军曹臻，以及国乒新秀木子、刘曦。

据东平县体育局局长李健介绍，八一女乒之所以选择东平，因为东平交通便利，距离济南高铁和机场都只有一个半小时左右的车程，运动员能够最大程度上避免舟车劳顿，同时，东平也有着深厚的乒乓球运动群众基础。据了解，八一女乒也计划让队中世界冠军级别球星，到东平的学校、工厂、乡村打表演赛，同群众互动，让东平居民真正享受体育的乐趣。

本赛季八一女乒在东平进行的前三场比赛分别是：5月25日15点30分对阵大连新衡业·上方；6月11日19点30分对阵金华银行；6月15日15点30分对阵山东鲁能。

继续学习 还能更好

SANY.com

重庆大学网络教育学院

关注官方微信 ▶

2014年专、本科招生

详情见招生简章，或者致电山东省教育厅批准的各地校外学习中心进行咨询：

枣庄：0632-4072294、13869465900
临沂：0539-5959282、18753976285
济宁：0537-2316146、13863713917
济南：0531-86411079、18653143572
青岛：18853232541 18853232542
淄博：0533-6290824、6290823
潍坊：0536-2600129、18660652850
烟台：0535-6917736、13356968819

全国服务热线：023-65127310、65127311
学院网址：www.sany.com (可网上报名)

遥望“胜利”，谈何容易

客战墨尔本，恒大残阵将迎赛季最严峻考验

新华社墨尔本4月14日电 体
育专电(记者 王浩明 徐俨)
15日亚冠小组赛第五轮，广州恒大将在客场挑战澳大利亚的墨尔本胜利队。虽然目前恒大暂列积分榜头名，但出线形势算不上明朗。加上迪亚曼蒂和郜林等人缺阵，恒大将面临本赛季目前为止最严峻的考验。

在上一场输给全北现代后，恒大所在G组的形势错综复杂。目前恒大与全北同积7分，依靠净胜球力压对手。而墨尔本胜利和横滨水手则同积4分。这3分的分差在小组赛中极其微妙，举个例子，如果本轮恒大输给墨尔本，而横滨又战胜全北，那么最后一轮所有球队都将带着7分厮杀，争夺之惨烈可

见一斑。

即使恒大能够拿下墨尔本，也未必就能够顺利出线。记者在经过对本轮两场比赛9种胜负结果分析后，发现存在这样一种可能：本轮比赛恒大胜墨尔本，横滨胜全北，那么五轮过后恒大10分处在小组第一，全北和横滨均积7分，都有机会竞争两个出线名额。而一旦恒大在最后一轮输给横滨，全北胜墨尔本，广州、全北和横滨均为10分，在这样的情况下，根据亚冠联赛今年的竞赛规则，将把垫底的墨尔本剔除，首先计算同分三队“小联赛”的积分。经过测算，这种情况下广州在“小联赛”的积分只有4分垫底，将被淘汰出局。

这样的话，15日的比赛对恒大来说非常关键。此前双方在小组中的战绩来看，墨尔本亚冠主场保持不败，恒大亚冠客场则难求一胜，恒大此番若想客场取胜不容易。不巧的是，本赛季阵中进攻线上最稳定的两个人迪亚曼蒂和郜林都将缺阵。前者因为伤病，后者则因为黄牌累积停赛。因此，“银狐”的排兵布阵，需要在缺乏两大主力的情况下保证进攻威力。

另外，天气也有可能会成为制约恒大发挥的一个外部因素。在广州已经入夏的4月中旬，墨尔本已经进入深秋，比赛开球时间晚上7点30分的温度已经降至15摄氏度以下，近日里皮面临考验。新华社发



恒大伤员有不断增加的趋势，因此在低温下也要考虑比赛中避免出现受伤情况，这或多或少成为里皮的另一个牵绊。